

走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说，一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中，感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中，人们在寻找希望。

新年前，明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信，衷心的感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭，重获新生！

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说：疫情高峰期，周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相，都退党了，知道瘟神是来淘汰邪党份子的，受到大法的恩赐，全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩！

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人，向慈悲伟大的李大师拜年！信中说：我市区几乎百分之九十的人染疫，疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人染疫，但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩，诚念“法轮大法好，真善忍好”，在您的慈悲保护下，全家人都平安渡过劫难。



河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示：感谢李大师在多灾多难将要来临前，向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好，通过真念这九字真言，得到了李大师的救度，平安的渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲，救度之恩！

辽宁省鞍山市一位八十岁的部队退休老干部写道：“二零二二年八月，我有幸听了李洪志老师的讲

法录音，内心产生了九级地震，世界观彻底的转变了。我被共产邪党骗了几十年，蒙在鼓里几十年，原来法轮大法是部好法，是往高层次带人的宇宙大法。”“我学法第三天，师父给我净化了身体，腿好了，心脏病也好了，这哪里是迷信？这是活生生的事实。”

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福，感谢大师佛恩浩荡，慈悲救度！恭祝李大师过年好！◇

避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来，目前大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站

队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

曝光长沙女子监狱迫害法轮功学员的事实

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省益阳市沅江市法轮功学员代冬云二零一六年十一月六日被绑架，二零一七年七月十九日被沅江市法院非法判刑三年。以下是代冬云见证长沙女子监狱迫害法轮功学员的事实：

我叫代冬云。二零一六年十一月六日清晨，我在家门口被当地“610”人员伙同派出所警察围堵绑架，后被冤判三年，被劫持到长沙女子监狱迫害。

我被劫持到长沙女子监狱后，立刻被关到“攻坚房”遭强制洗脑迫害。那里七个刑事犯包夹一个法轮功学员，一开始就强迫看诽谤大法的视频，逼写“四书”，达不到要求或不服从就罚蹲，不蹲两个包夹就用强制手段按着蹲；我本来穿40码的鞋子，可狱方却给我一双



38码的鞋子，只几天我的脚就肿了；还不准上厕所，每天被灌两次药。这一切我不为所动。恶警为了达到摧毁我的意志，用侮辱师父法像的方式逼我“转化”。

后来我被转到普通监房，还看到一位法轮功学员每天被强迫坐在一个放着师父像的小凳子上，我看到那个法轮功学员是多么的痛苦。我亲身感受到精神的摧残比肉体的摧残更残酷。我被非法关押到长沙女子监狱只有大约个月时间就瘦了二、三十斤。

我还看见另一个监房的一位法轮功学员，每天被罚站在床铺前，不知站了多长时间，直到她站不稳了，恶警就用手铐把她的手铐在双层铁铺的梯子上，脚站在一个盆子里，大小便都便在身上，后来这位法轮功学员被迫害致瘫痪。

还有的法轮功学员不“转化”、不配合，就被转到高度戒备区进行酷刑折磨。有一次我看到一个法轮功学员被转去高度戒备区关押，没多久就被用轮椅推着去医务室。

还有一位和我同监房的法轮功学员，被逼抄写诽谤资料，她经常掉字、错字，就被罚再抄多少遍，她每天抄到深夜十二点都抄不完。

长沙女子监狱的罪恶罄竹难书，以上只是冰山一角。

大陆民众感谢法轮功学员传播真相

【明慧网】（明慧记者李正澳洲采访报道）在过去的二十多年里，海内外的法轮功学员通过各种方式传递真实的讯息，让人了解法轮功究竟是怎么回事，不再被中共的谎言蒙蔽。现居澳洲的八零后，周觉安也是其中之一。

特别是在过去的三年里，觉安和众多其他法轮功学员一样开始给中国人打电话。很多大陆民众在电话里告诉觉安，他们知道法轮功学员是值得信赖的好人，感谢法轮功学员长年来传播真相，帮助他们及更多的人觉醒。有的对法轮功本身就非常感兴趣，希望能学炼功法。以下是觉安在讲真相过程中，人们明白真相后向她表达的心声。

福建民众：多年来，法轮功学员是最让我放心的

来自福建的金先生告诉觉安，生活中他和三教九流各色民众打交道，近二十年来他身边一直有不少法轮功学员，而这些学员是最让他

放心的。他谈到：“虽然我自己没有修炼，但是我从他们身上感受到了那种传统的美德。这些善良的人们，真的很不容易。”

“这些大法弟子是最让我放心的。第一他们不会去害人，第二他们心地比较善良。”他谈到法轮功学员没有任何那些常见的陋习：

“他们真的都是好人哪！”

湖南民众：能看到《转法轮》是天大的缘份

来自湖南的何女士是一名瑜伽爱好者，她也十分热衷追寻真相。在自己明白了大量的真相之后，她还常常和身边的家人转述她了解的讯息。家人的态度也从一开始的轻蔑不理解，慢慢转为认真倾听而且还不住地点头。

何女士最大的愿望就是成为一名法轮功学员，在觉安的帮助下获得了法轮功的主要著作《转法轮》后，她开始迫不及待地仔细阅读。

她说：“我真的对法轮功很感

兴趣，我原来看到很多国际新闻里面都谈到法轮功，讲中共怎么去迫害啊，这让我对法轮功有一种由衷的敬意。”

一直以来何女士就希望能看到《转法轮》这本书。“我觉的天大的缘份，我终于看到了这本《转法轮》，我真的是高兴！”拿到书后她当下抓紧时间阅读：“我非常认真的看《转法轮》这本书，有很多地方看起来简单，但是里面的内涵是蛮高深的，要仔细的去体会去阅读。我这几天一直在看，几乎是废寝忘食地在看这本书。”

看了书后，练了多年瑜伽但不能双盘的何女士也能双盘打坐了，让她深感大法的神奇：“看了这本《转法轮》后，看到第七讲的时候，我就能够双盘打坐了！我觉的是一种奇迹！哎呀，我好高兴呀！后来我就保持双盘打坐静心看《转法轮》，一开始两个脚痛，但是我专心静心看书之后，就忘记了疼痛的感觉，结果坐了好久，也不碍事了，这个修炼真的是神奇，也是一种缘份！”◇